



## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE TERMO DE REFERÊNCIA

Pelo presente termo de Retificação do edital de N° 016.23-PE-SEDUC, cujo OBJETO é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR, JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE IPUEIRAS/CE**, vem por meio deste, retificar o termo de referência, pois ocorreu um erro de digitação **CLAUSULA 10. DA SUBCONTRATAÇÃO**, o sub item **10.1 informa** :


Onde lê-se:

10.1. O objeto desta contratação poderá ser sub-contratado desde que não ultrapasse o **limite máximo de 20%** dos itens vencidos pela licitante e que seja devidamente solicitado e autorizado pela contratante (Autoridade Competente) e ainda atendendo a todos os requisitos legais mínimos exigidos para tal.

Leia-se:

10.2. O objeto desta contratação poderá ser sub-contratado desde que não ultrapasse o **limite máximo de 80%** dos itens vencidos pela licitante e que seja devidamente solicitado e autorizado pela contratante (Autoridade Competente) e ainda atendendo a todos os requisitos legais mínimos exigidos para tal.

Ipueiras, 16 de Março de 2023.

  
\_\_\_\_\_  
**Cátia Matos Vasconcelos Fontenele**  
Ordenadora de Despesas da Secretaria de Educação